



Republika e Kosovës
Republika Kosova – Republic of Kosovo
Komuna e Mitrovicës
Opština Mitrovica – Municipality of Mitrovica



Për	MSS Mobile Services Shpk-Prishtinë
Nga	Zyra e Prokurimit;
Datë	26/03/2019
Lënda	Përgjigje në kërkesën për Sqarime MSS lidhur me lënden: Nr i prokurimit:642-19-849-2-2-1
Përgjigje	Nr i brendshëm:642/19/006/221 Titulli: Furnizim me material dhe mirëmbajtja e objekteve shëndetsore.

Të nderuar,uroj te jeni mir

Se pari ju falenderoj për interesimin tuaj dhe ne si Zyre e Prokurimit ju konfirmojm se te gjitha procedurat e prokurimit në lidhje me Njoftimin për kontratë,DT dhe procedurat tjera që kanë të bëjnë me prokurimin në fjalë janë zhvilluar sipas ligjit te Prokurimit në fuqi për Prokurimin Publik në Republikën e Kosovës, LPP Nr 04/L-042 i ndryshuar dhe plotësuar me Ligjin Nr. 04/L-237, Ligjin Nr. 05/L-068 dhe Ligjin Nr. 05/L-092 dhe ju konfirmojë dhe ne ju japim një përgjigje detale në lidhje me kërkesen për Sqarime si vijon:

- 1.Besoj se nuk jeni hera e I-rë që plotësoni Paramasë ose përshkrim te qmimeve dhe shumë mirë ceketse pz.1 dhe 2 janë sasi të me m² për pastrim ju duhet te ofroni qmimin e pastrim me m² te sipërfaqeve te cekura ,poz 3 dihet janë pagat e punëtorve dhe mbikëqyrsin dhe poz 4 materialin hargjues për pastrim dhe mirëmbajtje te sipërfaqeve 1 dhe 2. Tash nuk na mbetet tjetër veqë me ju plotësue edhe përshkrimin e qmimeve(por jo e plotësoni ju më mirë).
- 2.Nese kishte qenë Menaxheri me qenë Diplom Univers. ose Bachelor ather kishte me qenë në rregull mirëpo ktu nuk jemi në rregull nuk vlenë me bachelor sepse nuk është kërkuar me bachelor.
- 3.Ju duhet te paraqitni në mënyr organogrami se qfar material i higjienik përdorni për mirëmbajtje dmth listën e materialit për pastrim me sasi dhe llojet e materialit(psh shkum apo shampon,dezodorant.etj etj).
- 4.Ju e dini fort mirë se në bazë te materialit që shpenzoni për një muaj për mirëmbajtje dhe e dini për sasi e m² sa material shpenzoni për një muaj (edhe ju nese si dini si MSS nuk di kush i din).

Ju falenderojm për mirëkuptim.

Respect Drejtoria e Prokurimit.

Data : 26/03/2019.